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Καισαριανή 10 Σεπτέμβρη 2024 
 

 
Το Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης Καισαριανής συνεχίζει για 11η χρονιά  να στηρίζει 
μαθητές και μαθήτριες της πόλης μας και όχι μόνο, από την Α΄ Γυμνασίου  έως και την Γ΄ 
Λυκείου.  
 
Πιστοί στο ραντεβού μας, πιστοί στην αξία της αλληλεγγύης που ενώνει όλους εμάς τους 
εθελοντές καθηγητές, θα προσπαθήσουμε και φέτος να συμβάλουμε στην επιτυχία του 
Λαϊκού φροντιστηρίου Αλληλεγγύης Καισαριανής. 
 
Οι συνθήκες που επέβαλαν τη συγκρότησή του και τη λειτουργία του, σαν στήριγμα για τη 
βελτίωση της επίδοσης μαθητών/τριών στα μαθήματά τους αλλά και συνολικότερα στη 
μόρφωση και στην εξέλιξή τους, παραμένουν και συνεχίζουν να το καθιστούν αναγκαίο.  
 
Όσο κι αν προσπαθούν οι αντιδραστικές αλλαγές που προωθεί η κυβέρνηση στην παιδεία, 
να ντυθούν με σύγχρονο και δήθεν βελτιωμένο μανδύα, γονείς, μαθητές και 
εκπαιδευτικοί, γνωρίζουν καλά ότι η κατάσταση πάει από το κακό στο χειρότερο και η 
Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία συνεχίζει να υποβαθμίζεται μέρα με τη μέρα, με την 
υποχρηματοδότηση, τις ελλείψεις σε Εκπαιδευτικούς, τα υπερπλήρη τμήματα 
μαθητών/τριών, την απουσία ουσιαστικών δομών ενισχυτικής διδασκαλίας και του 
αναγκαίου βοηθητικού προσωπικού στα σχολεία.  
Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι ο γονιός (όποιος μπορεί), να πληρώνει από το 
εισόδημά του την κάλυψη των κενών στη γνώση των παιδιών του, που έπρεπε να 
προσφέρει το Δημόσιο Σχολείο.  
Είναι ανάγκη να ενισχυθεί και  αυτή τη χρονιά ακόμα περισσότερο ο οργανωμένος αγώνας 
συλλογικής διεκδίκησης για δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα 
παιδιά.                                     
 
Συνεχίζουμε, λοιπόν, και τη φετινή σχολική χρονιά 2024-2025 τη λειτουργία του «Λαϊκού 
Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης Καισαριανής», με τη στήριξη και τη βοήθεια όλων των 
εθελοντών καθηγητών, που ελπίζουμε να γίνουν ακόμα περισσότεροι.  
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Καλούμε όλους τους γονείς ανεξαρτήτως κοινωνικών - οικονομικών κριτήριων να μας 
εμπιστευτούν τα παιδιά τους! Υπάρχει πείρα! Είναι ήδη γνωστή στη γειτονιά μας η 
δράση μας και ευελπιστούμε και φέτος να μην υπάρχει γονιός και παιδί που να μην 
γνωρίζει την ύπαρξη του Λαϊκού Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης Καισαριανής.  
 
Για εμάς τους εθελοντές εκπαιδευτικούς η μεγαλύτερη ικανοποίηση είναι όχι μόνο να 
πετύχουν τα παιδιά στις εξετάσεις αλλά και να μεταλαμπαδεύσουμε την αλληλεγγύη και 
την αγάπη για τη γνώση σε όλα τα παιδιά. 
 

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας! 
 

Απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα σε όλους τους φορείς (Συλλόγους Εκπαιδευτικών, 
σωματεία εργαζομένων, επιστημονικούς φορείς, εκπολιτιστικούς συλλόγους) καθώς και 
τους εκπαιδευτικούς, και φοιτητές να στηρίξουν και φέτος αυτή την πρωτοβουλία , με 
επιδίωξη να καλυφθούν όλες οι ανάγκες των μαθητών-μαθητριών του Δήμου μας . 

 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΟΥΝ ΟΛΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ  

ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ  

 ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 

Το προσφερόμενο εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι συνάρτηση της συμμετοχής των 
μαθητών, της ζήτησης μαθημάτων και των ειδικοτήτων των εθελοντών καθηγητών. 

Για φέτος έχουμε τη χαρά να έχουμε εθελοντές εκπαιδευτικούς και να μπορούμε να 
καλύψουμε : 

 Για τις τάξεις Α΄, Β΄ και Γ΄  Γυμνασίου  τα μαθήματα 

Μαθηματικά , Φυσική, Χημεία, Νεοελληνική Γλώσσα , Αρχαία  

 Για τις τάξεις Α΄ και  Β΄ Λυκείου τα μαθήματα  

Άλγεβρα, Γεωμετρία, Φυσική, Χημεία,  Έκθεση  

και Αρχαία Α΄ Λυκείου 

 Για την Γ΄ Λυκείου μετά από τηλεφωνική επικοινωνία 

  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή ραντεβού εγγραφής μπορείτε να απευθύνεστε : 

Αθηνά Δάρρα: 6942031207 

Απόστολος Κοπριτέλης: 6974732346 

 

 


